

## Z A P I S N I K

sa 06/23 sjednice Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici,  
održane 11.12.2023. godine u 14:00 u prostorijama Rektorata Univerziteta u Zenici.

**Prisutni:** prof.dr.sc. Hasan Avdušinović, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Nadira Bušatlić, menadžer za kvalitet Univerziteta u Zenici, Mediha Arnaut, dipl.prav., generalni sekretar Univerziteta u Zenici, Amra Muslić-Halilović, prof.eng.jez.i knjiž., koordinator za međunarodnu saradnju, doc.dr. Mirza Bašić, QA menadžer Filozofskog fakulteta, doc.dr.sc. Jasmina Džafić, QA menadžer Ekonomskog fakulteta, doc.dr.sc. Ivana Grubešić, QA menadžer Pravnog fakulteta, dr. Kenan Galijašević, QA menadžer Medicinskog fakulteta, van. prof. dr. Safet Husejnović, QA menadžer Islamskog pedagoškog fakulteta, doc.dr.sc. Belma Fakić, QA menadžer Instituta „Kemal Kapetanović“, Aras Borić, dipl.bibl., Univerzitetska biblioteka, mr. sc. Nidžara Halilović-Čustović, QA menadžer Studentskog centra, doc.dr.sc. Mirza Oruč, ECTS koordinator Univerziteta u Zenici, Narcisa Hadžajlić, predstavnik Unije studenata Univerziteta u Zenici;

**Odsutni:** prof.dr.sc. Fuad Hadžikadunić, prorektor za naučno-istraživački rad Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Ilhan Bušatlić, prorektor za finansije i razvoj Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Maša Alijević, prorektorica za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Almaida Gigović-Gekić, QA menadžer Metalurško-tehnološkog fakulteta, a. Vahid Redžić, MA, QA menadžer Politeničkog fakulteta, mr.sc. Amela Avdić, predstavnik Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona, Adnan Spahić, predstavnik Unije studenata Univerziteta u Zenici.

**Zapisnik vodio:** Selver Omerović

Za sastanak je predložen slijedeći

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 05/23 sjednice Odbora za kvalitet
2. Usvajanje projektnog zadatka institucionalne reakreditacije Univerziteta u Zenici
3. Imenovanje tima za izradu obrasca za prolaznost studenata
4. Razmatranje Procedure za pokretanje novih Studijskih programa na Univerzitetu u Zenici
5. Interna evaluacija za 2023.godinu
6. Tekuća pitanja

**Ad. 1.** Zapisnik sa 05/23 sjednice Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici je jednoglasno usvojen.

**Ad. 2.** Jednoglasno je usvojena odluka o usvajanju projektnog zadatka systemske akreditacije na Univerzitetu u Zenici 2023.godine (Institucionalna reakreditacija).

Sastavni dio ovog Prijedloga odluke čini Projekat pod nazivom Systemska akreditacija na Univerzitetu u Zenici 2023.godine (Institucionalna reakreditacija) – Projektni zadatak sa dinamikom izvođenja Prijedlog odluke upućuje se Senatu Univerziteta u Zenici radi konačnog odlučivanja.

**Ad. 3.** Odbor za kvalitet jednoglasno je donio odluku Formiranju Tim za izradu obrasca o prolaznosti studenata na Univerzitetu u Zenici.

Ovom Odlukom se imenuje Tim za izradu obrasca o prolaznosti studenata na Univerzitetu u Zenici u sastavu kako slijedi:

1. Prof.dr.sc.Maša Alijević, Prorektorica za nastavu i studentska pitanja, predsjednica
2. Doc.dr.sc.Mirza Oruč, ECTS koordinator UNZE, član
3. Mirsad Subašić, prof., Koordinator za informatičke poslove, član

Zadatak Tima je da pripremi i izradi Prijedlog obrasca o prolaznosti studenata na kraju akademske godine na Univerzitetu u Zenici.

**Ad. 4.** Usvojen je zaključak Kojim se zadužuje Prorektorica za nastavu i studentska pitanja da dostavi prijedlog radnog tima za reviziju Procedure za pokretanje novih studijskih programa na UNZE sa priložima od 03.05.2018.godine.

Nakon urađene i usvojene revizije navedene Procedure iz tačke 1., potrebno je uputiti Inicijativu Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK o dopuni Pravilnika o uvođenju novog studijskog programa („Službene novine ZDK“, broj 10-19).

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**Ad. 5.**

Sastanak je završen u 15:00 sati.

MENADŽER ZA KVALITET  
UNIVERZITETA U ZENICI

---

Prof.dr.sc. Nadira Bušatlić

PROREKTOR ZA MEĐUNARODNU SARADNJU  
I OSIGURANJE KVALITETA UNIVERZITETA U ZENICI

---

Prof.dr.sc. Hasan Avdušinović